证券代码: 838246 证券简称: 山谷网安 主办券商: 中原证券

山谷网安科技股份有限公司 关于拟注销公司分支机构的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、会议召开情况

山谷网安科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 10月 10日召开 的公司总裁办公会议,审议通过了《关于拟注销山谷网安科技股份有限公司周口 分公司的议案》。根据《公司章程》等的相关规定,本议案无需提交公司董事会、 股东大会审议。

二、拟注销分公司的基本情况

名称: 山谷网安科技股份有限公司周口分公司

代码: 91411600MA466A7044

注册地址:河南省周口市市辖区交通路东段格林绿色港湾 11 号楼 301 室

法人: 郭培振

成立时间: 2018年12月20日

经营范围: 计算机软件开发与销售; 计算机系统集成; 计算机系统服务。(涉 及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)(依法需经批准得项目,经 相关部门批准后方可开展经营活动)

三、注销分公司的原因和对公司的影响

本次注销山谷网安科技股份有限公司周口分公司,基于公司整体战略发展的 考虑,为更好控制运营风险,提高运营效率,聚焦主营业务,降低管理运营成本, 决定注销。分公司的注销有利于优化公司的资源配置,不会对公司整体业务的发 展和盈利水平产生不利影响。

四、备查文件

《山谷网安科技股份有限公司总裁办公会会议纪要》

特此公告。

山谷网安科技股份有限公司 董事会 2023 年 10 月 12 日